Tema:

«HepaBeHCTBa BTOpPOU
CTeneHun c oaHoOu
nepemMeHHON».



Kakaa qoyHKUMA Ha3biBaeTCA
KBagpaTU4yHOU?

KBagpaTtuiHon oyHKLMEN Ha3bIBAETCH
dyHKLUMSA, KOTOPYIO MOXHO 3a4aTb
doopmynoun emaa:

y=ax®+bx+c,

rae X — HesaBucumMaga nepemMeHHas, a,buc—

HeKOTOpble Yyucna, npudyem a # 0



[1o cxemam onpenenuTte 3Hakn
KoadpdpunuymneHta a.
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Kak pelunTb KBagpaTHoOeE
ypaBHeHune?

Hano HanTu AUCKPUMUMHAHT KBaapaTHOro
ypaBHEHUS
D = b? - 4ac
b+\D

a

EC”M D=0 , TO Xq,2 =



HepaBeHcTBa BUAa
ax’+bx+c<0nM ax*+bx+c>0,
rage X —nepemMeHHadq, a,bunc-—
HEKOTOpPbIE Yncna, Npu4em a # 0,
Ha3bIBalOT HEpPaBEHCTBaAMUN BTOPOU
cTeneHn c ogHoOuN NepeMeHHOoMN.



PelleHne HepaBeHCTBaA
ax‘+bx+c<0un ax?+bx+c>0
MO>XHO paccMaTpuBaTbh Kak
HaXxoXXOeHune NpoMeXXyTKOB, B
KOTOPbIX YHKUMA Y = ax® + bx + ¢
NPUHUMAET NONOXUTENbHbIE UNU
oTpuLaTernbHble 3HAYEHUS.



BcrnomHum, YTo HEODXOOMMO caenaTb ONs
HaXoXOeHUA MNPOMEXYTKOB, B KOTOPbIX
dyHKUMS Y =ax*+bx+c NPUHUMAET
NONOXNTENBbHbIE UMK OTPULLIATENbHbIE
3Ha4YeHna?

Hano npoaHann3anpoBaTtb, Kak pacrnornoXeH
rpadpukK PYHKLUNN:
« Kyna HanpaBreHbl BETBM Napadonbl

* [lepecekaeT nn napadona ocb X U B KaKNX
TOYKax



